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BSERCIZIO n. 1 Serivere in forma cartesiana i numeri complessi = e ,

ESERCIZIO n. 2 Nel periodo invernale la deloliazione di un certo tipo di piante procede ad
un tasso (90 1}% alla settimana. Con che errore relativo si stima la percentuale delle piante
non defoliate dopo due settimane dall’inizio della spoliazione?

e ESERCIZIO n. 3 Una patologia colpisce una popolazione. Un individuo alletto da tale
malanno nel 90% dei casi presenta la concenfrazione di un cerlo enzima superiore al 609,
mentre per un individuo sano nel 50% dei casi ¢ inferiore a questo livello. Da un test si ottiene
che il 60% della. popolazione presenta una concentrazione dell’enzima maggiore al 60%.

a) Qual’e la percentuale degli affetti dalla patologia?

b} Con che probabilita un’individuo che presenta una concentrazione dell’enzima superiore
al 60% & afletio dalla patologia?
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ESERCIZIO n. 4 Calcolare l'area del triangolo nelio spazio di vertici (1
(—1,-2,—1}.

ESERCIZIO n. 5 Si studi il limite del rapporto tra z* —lex perx — 0 [ Nota: a* = ¢

ESERCIZIO n.6 Si tracci approssimativamente il grafico di [e®™* — 1].

e SERCIZIO n. 7 Trovare la soluzione di ¥'(x) — zy(xz) = =, y(0) = 0.

ESERCIZIO n.8 Si calcoli la primitiva di xcosz.

o ESERCIZIO n. 9 In un urna ci sono 55 palline numerate come segue: una con 10, due con
9, tre con 8, ..., dieci con 1. Ne estraggo una. Con che probabilita oftengo un numero k?

Qual’e la media del mumero che oltengo?
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